



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В Калужской области следователи СК России организовали новогодний утренник для детей из социального центра

Сотрудники следственного управления СК России по Калужской области в преддверии нового года отправились в Калужский областной социально-реабилитационный центр «Детство». Следователи пришли с поздравлениями и подарками, главным из которых стал веселый утренник.

В этом году сотрудники ведомства взяли шефство над воспитанниками центра - ребятами, которые в силу различных причин временно не могут проживать в своих семьях. Офицеры навещали детей в День знаний, Всемирный день ребенка, поздравляли с праздниками, рассказывали о правах и обязанностях гражданина. И конечно не смогли обойти стороной волшебный и самый долгожданный праздник - Новый год.

В этот день главная цель - порадовать ребят. Сейчас их в центре 16, и у каждого своя трудная жизненная история. Несмотря на разный возраст, они вместе участвовали в веселых конкурсах, танцевали, рассказывали стихи и пели песни для Деда Мороза. Казалось, все присутствующие погрузились в счастливое и беззаботное детство, наполненное любовью, заботой, дружбой и яркими эмоциями.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1422702>